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 اختاري الاجابة الصحٌحة ( 33( الى )1فً الفقرات من ) 

1 
 هً :  45- 2س 3ص + 5العبارة التالٌة  

 رباعٌة حد )د( ثلاثٌة حد )جـ( ثنائٌة حد )ب( وحٌدة حد )أ(

2 
 : ( 8س + 4 -2س2()3ناتج ضرب )س+

س2 )أ(
3

س 01+ 
2

24س+21+
س02 )ب( 

2
س4 )جـ( 24س + 21+

2
24س + 4 – 

 24س+4-2س2+3س2  )د( 

) ص  [تبسٌط العبارة   3
4

 )
5 [ 

2
 ٌساوي :  

 41ص )د(  21ص )جـ( 01ص )ب( 8ص  )أ(

4 

                  2س4                                                          للتعبٌر عن حجم المجسم التالً على صورة وحٌدة حد :

                        2س2                                                                                                               

 24س  06 )د( 9س 06 )جـ( 9س  8 )ب( 4س  8   )أ(

5 
 احدى العبارات الآتٌة لٌست وحٌدة حد وهً : 

 س ص6-  )أ(
 - )ب(

أ
ب2

  )جـ(  
0
2
 4جـ هـ  5 )د( 2أ 

6 
  العبارة 

3 ف

ن
 : تتضمن . وذلك لأنها وحٌدة حدتعتبر  لا  

 عدد ثابت )د( القسمة على متغٌر )جـ( عملٌة الطرح  )ب( عملٌة الجمع  )أ(

تبسٌط العبارة ص 7
ص×  5

 ٌساوي :   3

 8ص  2 )د( 05ص  )جـ( 8ص  )ب( 2 ص )أ(

تبسٌط العبارة  ) ب   8
4  )

 ٌساوي :   3

ب  )أ(
ب 3 )ب( 7

ب )جـ( 4
ب 3 )د( 02

7 

9 
س  25إذا كان طول مستطٌل 

س 5, وعرضه  3
2

 . فإن مساحته بالوحدات المربعة تساوي :   

س  25 )أ(
س 25 )ب( 6

س 025 )جـ( 5
س 025 )د( 6

5 

13 
هـ ك (  2 -تبسٌط العبارة  ) 

4
(  5هـ ك 4) 

 ٌساوي :   2

 04ك 01هـ 256 )د( 04ك 01هـ  256 – )جـ( 00ك 9هـ  64- )ب( 41ك 24هـ 2 )أ(

س4إذا كان طول نصف قطر دائرة  11
 , فأي وحٌدة حد مما ٌأتً تمثل مساحة الدائرة بالوحدات المربعة :  3

ط س  06 )أ(
ط س 8 )ب( 6

ط س  06 )جـ( 6
ط س 8 )د( 9

5 

 المملكة العربٌة السعودٌة

 التعلٌموزارة 

تعلٌم للالإدارة العامة 
 بمحافظة جدة

 مدرسة البٌان النموذجٌة 

 ولىالفترة الأ  – ثانًالفصل الدراسً ال

 هـ1439- 1438  الدراسً لعام

 

 رٌاضٌات المادة

 لاولىا الوحدة

 المتوسطة المرحلة

 ثالث الصف

 المعلمة                            الرٌاضٌات بنك الأسئلة لمادة
معلمات مادة 

 الرٌاضٌات
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12 
 2 ص)    تبسٌط العبارة

 س
 )

3
 : هو 

        )أ(
ص 8

س
 )ب( 

ص4  

 س
 )جـ(                           

ص6    

 س
  )د(                        

ص2  

 س
 

13 
 -)  تبسيط العبازة 

 س ك ن

ع س ن
صفر  (  

 ٌساوي :  

 - )أ(
 س ك ن

ع س ن
                           

 0  )د(              س ك ن                   )جـ( صفر  )ب(

14 
4) تبسٌط العبارة التالٌة : 

-2 
 ×5

 3
  ×64  )

3
 هو :  

 )أ(
0
64
  

 0124 )د( 64 )جـ( 321 )ب(

تبسٌط العبارة  15
ب  جـ  د 

جـب 
 مفترضاً ان المقام لا ٌساوي صفر ٌساوي :  

 ب جـ  )د( جـ  د )جـ( ب جـ  )ب( ب جـ  د   )أ(

16 
س6تُصنف كثٌرة الحدود التالٌة : 

3 
 إلى :  3س + س + 4+ 

 عدد ثابت  )د( ثلاثٌة حد  )جـ( ثنائٌة حد  )ب( وحٌدة حد  )أ(

17 
جـ  15درجة وحٌدة الحد ) 

2
 هـ  ( هً الدرجة :  

 الثالثة )د(  الثانٌة  )جـ( الأولى  )ب( الصفرٌة  )أ(

18 
 ( هً الدرجة :  ص 7+ س 5ص 2س 8 –س ص  3درجة كثٌرة الحدود ) 

 العاشرة )د( الثامنة  )جـ( السابعة  )ب( الثانٌة  )أ(

19 
 : س2 – 4 – 3س5+  2سأي مما ٌأتً تبٌن الصورة القٌاسٌة لكثٌرة الحدود 

  4-س 2-2+ س3س5)د( 2س+ س2- 4- 3س5 )جـ( 3س5+ 2س+ س2- 4-)ب( 4 -2س +س2 – 3س5 )أ(

23 
س2س +  5المعامل السئيسي لكثيسة الحدود : 

3
 يساوي : 55+  

 05 )د( 5 )جـ( 3 )ب( 2 )أ(

21 

 ٌساوي :  ( 4ت + 2 – 2) ت –(  6 –ت 4+ 2ت 9)ناتج 

 01 -ت 6+ 2ت9 )د(  2 –ت 6+2ت9)جـ(  2 –ت 2+ 2ت 8 )ب(  01 –ت 6+  2ت 8 )أ(

22 
 . فأن مجموع هذه الأعداد الثلاثة هو :  2, س+ 1ٌة بالرموز : س , س+ة أعداد صحٌحة متتالٌمكن التعبٌر عن ثلاث

 3س+ )د( 3+3س )جـ( 3س+3 )ب( (2()س+0س)س+ )أ(
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 :  إذاكانت العبارة خاطئة (ذا كانت العبارة صحٌحة والحرف )خالحرف )ص( ا ضعً(   71 ( الى )1فً الفقرات من )

 هً الدرجة الأولى .  25درجة الحد  -1

  صفراً ٌُمكن ان تكون درجة ثنائٌة الحد  -2

 الثابت هو وحٌدة حد تُمثل عدداً حقٌقٌاً . -3

 تكون وحٌدة الحد عدداً أو متغٌراً أو حاصل ضرب عدد فً متغٌر واحد أو أكثر بأسس صحٌحة غٌر سالبة .  -4

 كثٌرة الحدود هً وحٌدة حد أو مجموع وحٌدات حد .  -5

 درجة وحٌدة الحد هً مجموع أسس كل متغٌراتها .  -6

 درجة كثٌرة الحدود هً أكبر درجة لأي حد من حدودها . -7

 ملٌة إبدالٌه .طرح كثٌرات الحدود ع -8

 العبارة التربٌعٌة هً عبارة ذات متغٌر واحد من الدرجة الثانٌة .   -9

 ٌُمكن استعمال التوزٌع بالترتٌب لضرب ثنائٌة حد فً ثلاثٌة حدود .   -13

 عند ضرب قوتٌن لهما الأساس نفسه تُضرب الأسس .   -11

23 
 هو : م ( -2م2)2م3ناتج 

م5 )أ( 
م3 – 4

م6 )ب( 3
4

م3 – 
م5 )جـ( 2

4
م 6 )د( م3 – 

م3 – 4
3 

24 

)س 3تبسٌط العبارة 
2

 ( ٌساوي : 1 –س )س  –س( 2+  

 س5+  2س2 )د( س3+  2س2 )جـ( س7+ 2س2 )ب( + س 2س4 )أ(

25 

 ( هو : 3-ن 2) 4+  12( =  11 –) ن  6حل المعادلة 

 33 )د( 00 )جـ( 00- )ب( 33- )أ(

 

 
26 

س5) ناتج 
2
س6( + ) 4س + 3+  

2
 ( =1س +  3+  

س6 )أ(
2
س55 )ب(                              4س + 3+  

2
س5 )جـ( 5س + 6+  

2
س )د(                                    5+  

2
               4س + 6+  

27 
 حددي العبارة المختلفة عن العبارات الثلاث الأخرى : 

 ) جـ + د ( )جـ + د( )د( جـ + د ( 2جـ + د()2) )جـ( د (  -جـ 2جـ + د( )2) )ب( د( -جـ 2د() -جـ 2) )أ(

28 

 وحدات . فأي عبارة مما ٌأتً تمثل مساحة المربع الجدٌد .  9طول ضلع مربع س وحدة , إذا نقص طول كل ضلع 

 08 –س 2 )د(   80س +  08 - 2س )جـ( 08س +  08 – 2س )ب( 80 – 2س )أ(  

29 
 :هً ناتج ضرب  80س +  08+   2س

 2(  9 - 2) س  )د(          2(  9+  2) س   )جـ(                      2(  9-) س    )ب( 2(  9) س +   )أ(

33 

 س  فأن أ + ب تساوي :3 –ص 2ص , ب = 7س + 5إذا كاوت أ = 

 ص5 –س 2  )د(                         س 4ص + 3   )جـ( ص9س + 2 )ب(                   ص 9 –س 2 )أ(
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 .  12ٌكافئ  ك 4(  3)ك   -12

 عند قسمة قوتٌن لهما الأساس نفسه تُطرح الأسس .  -13

 ٌُمكن ان تحتوي كثٌرة الحدود على وحٌدة حد أو أكثر .   -14

 .  2ص – 2ص ( ٌساوي دائماً  س –ناتج ضرب )س + ص( )س   -15

ٌُسمى معامعندما تُكتب حدود كثٌرة الحدود بمتغٌر واحد بترتٌب تنازلً   -16  ل رئٌسً .بحسب درجتها , فإن معامل أول حد فٌها 

 " .  1خاصٌة الأس الصفري تنص على " أن أي عدد غٌر الصفر مرفوع للقوة صفر ٌساوي   -17

 

 ماٌلً : حلً

 بسطً كل عبارة مما ٌأتً: (1

ك2 - أ
2 (

ك 9
4

) 

) - ب
جـ د 2

هـ5
)5 

  - ت
   س و ف

ص و
    

) م  - ث
2

م4( ) 3-م 2+  
2

 (5م+ 7- 

 (2ي + 3( )6 -ي4)  - ج

ع6) - ح
2

ع3( )2-ع 5 -
3

 (  2-ع2-

 

 ناتج ما ٌلً :أوجدي  (2

] - أ (3   ) ] 

ن3)  - ب
3

ن +ن5 – 
2

ن8-)  –( 
2

ن3+ 
3

) 

ب5 -أ4) - ت
2

ب3أ+ 6-2( +) 3+
2

) 

)س - ث
2

س3 -ص
2

س2 –ص 3+ص( +) 
2

 ص(

م3) - ج
3

م4) –( 01-م ن 3+
3

 ( 2م ن +5- 

 

ص2+  9ص + 5اكتبً كثٌرة الحدود  (3
3

ص6+  
4

بالصورة القٌاسٌة , وحددي المعامل  

 .الرئٌس فٌها 
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 أوجدي ناتج الضرب لما ٌلً :  (4
(  4) ص +  - أ

2
 

 (2 –ن 3( ) 2ن + 3)  - ب

ع4-) 2ع5  - ت
2 

 (7-ع 2+ 

 ( 7-ق 2+ 4ق9( )7+ 2ق4)  - ث

 (4-س 3+  2س5( )  5س+4- 2) س - ج

 2(1 –ب 6) - ح

 2ص( 4س +3)   - خ

 (2-ن 3( ) 2ن+ 3) - د

 (7جـ +4د( )7-جـ 4) - ذ

 2+ ف( 11)  - ر

 2(2 –ك 5)  - ز
 

 "يمكه أن تكون دزجت ثىائيت الحد صفسا "صحيحت دائما وضحي إذا كاوت العبازي  (5

 أم صحيحت أحياوا أم غيس صحيحت أبدا ؟ وفسسي اجابتك  

هل المعادلت "س   (6
ص 

س  ×
ع

= س 
ص ع 

 " صحيحت احياوا أم صحيحت دائما

 أم غيس صحيحت أبدا ؟  

(2هل توجد قيمت للمتغيس س تجعل العبازة )س+  (7
2

= س 
2 

 +
2
 كرلكصحيحت؟ وإذا كان  2

 فأوجد هري القيمت وفسسي إجابتك. 

 

 عبري عن مساحة الدائرة على صورة وحٌدة حد؟  (8

 

 عبري عن حجم المجسم التالً على صورة وحٌدة حد؟   (9
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